

БРОНХО ВЕДА
Гарячий напій
BRONCHO VEDA
Hot drink

Листок-вкладиш

Інформація для пацієнта

Уважно прочитайте цей листок-вкладиш перед тим, як розпочати застосування Бронхо Веда!

Зберігайте цей листок-вкладиш, Вам може знадобитися перечитати його. Якщо у Вас виникнуть додаткові запитання, будь ласка, проконсультуйтеся з Вашим лікарем чи фармацевтом.

Загальна характеристика.

Склад. 1 пакетик 2 г містить екстракти лікарських рослин.

Активні інгредієнти:

Екстракт лікарської рослини	Латинська назва	Мг в 1 пакетуку
Фенхель звичайний	<i>Foeniculum vulgare</i>	393,6
Імбир лікарський	<i>Zingiber officinale</i>	393,6
Базилік священний	<i>Ocimum sanctum</i>	354,24
Адхатода судинна	<i>Adhatoda vasica</i>	236,16
Кориця	<i>Cinnamomum zeylanicum</i>	196,8
Перець чорний	<i>Piper nigrum</i>	196,8
Солодка гола	<i>Glycyrrhiza glabra</i>	118,08
Гвоздика ароматична	<i>Syzygium aromaticum</i>	39,36
М'ята польова	<i>Mentha arvensis</i>	39,36

Допоміжні речовини: натрію бензоат, камедь акації.

Форма випуску.

Пакетики по 2 г для приготування гарячого напою.

Фітофармакологічні властивості.

Бронхо Веда гарячий напій – комплексний фітопрепарат, до складу якого входять екстракти 9-ти лікарських рослин. Ефект при прийомі обумовлений активними компонентами даних екстрактів, в результаті чого Бронхо Веда гарячий напій проявляє протизапальну, відхаркувальну, антибактеріальну, спазмолітичну дію.

Солодка гола, що входить до складу Бронхо Веда, містить сапоніни та флавоноїди та речовини, що близькі по своїй дії до стероїдних гормонів, що виробляються корковим шаром наднирників та мають надзвичайно сильну протизапальну дію. Один з флавоноїдів, Гліцирризін, посилює секреторну активність слизових залоз верхніх дихальних шляхів, та підвищує активність війчатого епітелію в трахеї та в бронхах. Сапоніни в складі Солодки голої, посилюють секрецію слизових залоз верхніх дихальних шляхів що сприяє швидкому відходженню мокротини. В результаті поєднаної дії Гліцирризину, сапонінів та флавоноїдів в складі

Солодки голої, Бронхо Веда сприяє переходу сухого кашлю в вологий кашель, та сприяє видаленню накопиченого слизу та інфекційних агентів із дихальних шляхів.

Фенхель застосовується як відхаркувальний засіб.

Базилік священний містить в своєму складі евгенол, що має сильну бактерицидну та дезінфікуючу дію.

Адхатода судинна містить активні речовини вазоцін і вазоцінон. Надає муколітичну, відхаркувальну, бронхорозширюючу дію, що сприяє розрідженню густого та в'язкого мокротиння і очищенню дихальних шляхів.

Перець чорний допомагає відходженню мокротиння при кашлі, бронхітах.

Імбир лікарський інгібує синтез простагландинів шляхом специфічного пригнічення циклооксигенази 2 (ЦОГ 2), не виявляючи при цьому інгібуючої дії на ЦОГ 1. Завдяки наявності в своєму складі імбиру лікарського Бронхо Веда виявляє протизапальну та анальгезуючу дію.

Антисептичні та знеболюючі властивості Гвоздики прискорюють процес видужання при застуді.

Кориця має зігріваючу та відхаркувальну дію.

Екстракт м'яти польової має в своєму складі ментол, що виявляє антисептичну та протизапальну дію.

Показання.

Бронхо Веда гарячий напій рекомендований як дієтична добавка до раціону харчування – при сезонних застудних захворюваннях, що супроводжуються кашлем. Сприяє заспокоєнню кашлю, полегшенню дихання, зменшенню першіння в горлі. Має загальнозміцнюючі, відхаркувальні та імуностимулюючі властивості.

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

Спосіб застосування та доза.

Дорослим та дітям старше 6 років покласти пакетик Бронхо Веда в чашку, додати 200 мл гарячої кип'яченої води (80-90°C), розмішати і приймати дорослим та дітям старше 6 років від 1 до 4-х пакетиків на добу.

Побічна дія.

Бронхо Веда переноситься добре, побічні дії не виявлені.

Протипоказання.

Діти до 6 років, вагітність та лактація, індивідуальне несприйняття компонентів продукту.

Передозування.

Про випадки передозування немає даних.

Упаковка.

В пакетиках, в картонних коробках.

Умови зберігання.

Зберігати в сухому, недоступному для дітей місці, при температурі не вище 25°C.

Термін придатності.

2 роки від дати виготовлення.

Виробник.

Сахул Індія Лімітед,

Моуза Чамрейл, Хоурах-711 323, Індія, для Конарк Аюрведа Pvt. Лтд.

Імпортер.

ТОВ «Конарк Інтелмед», Україна, 61033, м. Харків, вул. Шевченка, 315, тел.: (044)526-64-86, 526-70-89.